
Kommunala skatteunderlagets 
omräkning 

Taxeringsnämndsordförandenas 
Riksförbund har beretts tillfälle av­
giva utlåtande över betänkande med 
förslag till förfarande vid omräkning 
av 1951 års skatteunderlag och fast­
ställande av provisorisk skattesänk­
ning till kommun i anledning av 
ortsavdragsreformen. 

Med anledning härav får förbun­
det, som ansluter sig till de sakkun­
nigas uppfattning att arbetet -med 
omräkningen av skatteunderlaget i 
fråga icke bör åläggas taxerings­
nämndsordförandena, anföra, att för­
slaget från förbundets synpunkt icke 

anledning till Prinran. 

Gott råd 

En person, dir. X, yrkade avdrag 
för representation såsom försäljare 
för ett bolag som han själv ägde. I 
bolagets revisionsberättelse anförde 
revisorn: "Jag anser mig därför samt 
med anledning av skärpt priskontroll 
böra tillråda styrelsen att väsentli­
gen reducera bolagets omkostnader, 
i all synnerhet utgifterna till dir. X. 
för resor och representation." 

Av sina egna skall man höra det. 

Har Du inbetalt årsavgiften till Din 

länsförening och prenumerationsavgif­

ten för Skattenytt? Om icke, gör det 

i dag, så att Du kan vara säker på att 

få alla nummer från början! 
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Ansv. utgivare: 
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Utkommer med minst 10 nummer per 
år. Prenumerationspris 1951: 10 kr. (med­
lem i förening, ansluten till T. 0. R.. åt-
njuter rabatt). • 

Enstaka häften säljas i mån av tillgång. 
Pris 1: 50 kr. 

Prenumeration samt adressförändringar 
anmälas till expeditionen. För ex., som på 
grund av felaktig adressuppgift icke kom­
mer prenumerant tillhanda, ansvaras icke. 

Manuskript till uppsatser och medde­
landen sändas direkt till fackredaktören 
(adr.: Östgötag. 62, Sthlm). • 

Avtryck av uppsatser i tidskriften med­
ges endast om källan angives. 
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